
Київський національний університет театру, кіно і телебачення 

імені І. К. Карпенка-Карого 

 

ПРОТОКОЛ № 6 

засідання Вченої ради від 2 червня 2026 року 

м. Київ, офлайн-формат 

Початок: 16:00 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження «Положення про планування та 

облік роботи науково-педагогічних та педагогічних працівників».  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Чхатарашвілі-Петраш І. Т. - проректор з науково-педагогічної та 

навчальної роботи, заслужений працівник культури України, яка 

поінформувала членів Вченої ради про результати опрацювання зауважень 

та пропозицій, наданих кафедрами університету до проєкту Положення.  

Александрова О.С. - проректор з наукової роботи та міжнародного 

співробітництва, доктор філософських наук, професор, яка висвітлила 

питання, пов’язані з обліком наукової, методичної та організаційної роботи 

науково-педагогічних працівників.  

УХВАЛИЛИ : Затвердити «Положення про планування та облік 

роботи науково-педагогічних та педагогічних працівників».  

Рішення прийнято більшістю голосів: «за» – більшість членів 

Вченої ради, «проти» – 1, «утрималися» – 2.  

 

РІЗНЕ 

СЛУХАЛИ: Про презентацію візуалізації Галереї видатних діячів 

Університету. 
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ВИСТУПИЛИ:  

КОЧАРЯН І.С., ректор Київського національного університету 

театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого, доктор економічних 

наук, доцент, заслужений працівник культури України, представила членам 

Вченої ради проєкт візуалізації Галереї видатних діячів Університету. 

За результатами обговорення: 

●​ Інформацію Кочарян І. С. щодо візуалізації Галереї видатних діячів 

Університету взяти до відома. 

●​ Голова Вченої ради Оніщенко О. І. доручила ученому секретарю 

довести висловлені членами Вченої ради пропозиції та зауваження 

до відома відповідних структурних підрозділів і робочої групи, 

залучених до реалізації проєкту, для їх урахування під час 

подальшого доопрацювання. 

 

На цьому Вчена рада завершила засідання. 

 

 

Голова Вченої ради                                                    Олена ОНІЩЕНКО 

 

Учений секретар                                            Дмитро ХОДАКІВСЬКИЙ 

2 


